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Стратегія управління знаннями і людський розвиток в Україні: міжрегіональний семінар-диспут

У чинному Законі України «Про телекомунікації» мобільний зв’язок не ви-
значено навіть переліку базових понять. Тобто всі перелічені аргументи дають 
право стверджувати, що сучасне законодавче регулювання телекомунікаційних 
відносин не містить необхідної системної розбудови власного нормативного 
матеріалу.

Отже, сучасне телекомунікаційне законодавство потребує суттєвої модер-
нізації у формі створення системи законів України, центральне місце в якій 
має посісти новий кодифікований закон. Його основним завданням мають 
стати систематизація телекомунікаційних відносин у форматі їх сучасного 
існування, концентрація норм, що уособлюють уніфікацію правового регулю-
вання в телекомунікаційній сфері як такій.
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Основними категоріями, які концентровано визначають еволюцію люд-
ського буття протягом довготривалого періоду розвитку суспільства, є еконо-
міка, політика та право. Проте розглядати ці суспільні явища, застосовуючи 
метафізичний підхід, як це робили до ХІХ ст., є недоцільним і більш того, не 
допустимим. На нашу думку, найбільш доцільно розглядати ці явища на базі 
діалектичного та системного підходів.

Економіка, право та політика мають самостійне значення основ суспіль-
ного розвитку, а їх взаємовплив та сумісний вплив на суспільство є значними 
і багатогранними. Насамперед потрібно зазначити, що основою та фундамен-
том всього суспільного життя є економіка як система господарювання, що 
забезпечує оптимальне використання обмежених ресурсів, необхідних для 
задоволення необмежених потреб.

Економіка впливає на право, закріплюється, захищається і стимулюється 
(гальмується) правом через економічну роль держави, яка реалізується у дер-
жавній економічній політиці. Держава, яка є виразником інтересів певних 
політичних сил, визначає розмір податків, мінімум заробітної плати, строк 
відпустки, правила технічної безпеки та ін.

Вплив права на економіку відбувається як закріплення у правових нормах 
сформованих економічних відносин. Право стимулює створення і розвиток 
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нових економічних відносин. Важлива також охоронна функція права щодо 
економічних реалій суспільства. Однак у всіх цих взаємозв’язках треба ви-
знати пріоритетну роль саме політики, адже у більшості сучасних країн, в 
яких громадянське суспільство ще не досягло достатнього рівня розвитку, 
саме владна верхівка формує соціально-економічні реалії.

Політика та право тісно взаємопов’язані. Право залежить від політики, 
адже будь-які інтереси людей, перш ніж набути правової форми, мають бути 
опосередковані державною політикою (діяльністю законодавчих органів дер-
жави). У свою чергу вплив права на політику визначається тим, що у демо-
кратичній державі легітимація офіційної політики передбачає її відповідність 
праву, а легалізація — закріплення в правовому законі.

На основі аналізу характеру взаємодії економіки, політики та права шляхом 
синтезу її головних закономірностей пропонуємо спрощену храмово-
колональну модель взаємозв’язку цих суспільних явищ (рисунок).
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Рис. Храмово-колональна модель взаємодії та сумісного впливу 
економіки, політики та права на суспільний розвиток


